

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της υπ' αριθ.16/29.4.2024 τακτικής συνεδρίασης
της Δημοτικής Επιτροπής Βριλησίων
Αριθμός Απόφασης **122/2024**
Π ε ρ ί λ η ψ η

Έγκριση εγκατάστασης σε νέα θέση ευκολίας (ΚΑΜΠΙΝΑΣ – ΦΡΕΑΤΙΟΥ) στο πλαίσιο ανάπτυξης δικτύου οπτικών ινών (FTTH “Fiber To The Home”)

Στα Βριλήσσια, σήμερα την **29^η Απριλίου 2024**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **9:30 π.μ.**, στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε τακτική, δημόσια συνεδρίαση η **Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βριλησίων**, ύστερα από την υπ' αριθμ. πρωτ. **7397/25.4.24** πρόσκληση του προέδρου, που γνωστοποιήθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75, του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87, τεύχος Α'), όπως αυτές ισχύουν.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών, βρέθηκαν παρόντα έξι (6) τακτικά μέλη και ένα (1) αναπληρωματικό συμπεριλαμβανομένου του Προέδρου, ο Πρόεδρος προχώρησε στην έναρξη της συνεδρίασης.

Συμμετέχοντες-Παρόντες

κ. Πισιμίσης Ιωάννης	Δήμαρχος ως Πρόεδρος της Επιτροπής
κ. Δημαράς Θεόδωρος- Ερνέστος(Ακης)	Δημοτικός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Επιτροπής
κ. Σταματελόπουλος Νικήτας	Δημοτικός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Επιτροπής
κ. Χρηστάκης Αναστάσιος (Τάσος)	Δημοτικός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Επιτροπής
κ. Δημητρίου Αναστάσιος (Τάσος)	Δημοτικός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Επιτροπής
κ. Βαφειάδης Κωνσταντίνος	Δημοτικός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Επιτροπής
κα. Παπαχριστοδούλου Μαρίνα	Δημοτική Σύμβουλος και αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής

Μη συμμετέχοντες-Απόντες :

κ. Λιακόπουλος Κωνσταντίνος Δημοτικός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Επιτροπής

Προσελεύσεις:

Δεν υπήρχαν προσελεύσεις

Αποχωρήσεις:

Δεν υπήρχαν αποχωρήσεις

Ο κ. Λιακόπουλος Κωνσταντίνος , Δημοτικός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Επιτροπής που ήταν απών λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων (ενημέρωση με το από 27/4/2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) αντικαταστάθηκε από το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής, Δημοτική Σύμβουλο, κα. Παπαχριστοδούλου Μαρίνα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Τμήματος Λειτουργίας Συλλογικών Οργάνων κ. Γαλάνη Γεώργιο.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 10^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών την υπ' αρ. πρωτ. 7469/26.4.24 εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών και ανέφερε τα εξής:

Λαμβάνοντας υπόψη:

- Τις διατάξεις του ν. 4070/2012 (ΦΕΚ 82 Α' 10-04-2012) όπως αυτός τροποποιήθηκε με τον ν.4463/2017 (ΦΕΚ 42 Α' 30-03-2017) και ισχύει, και ιδίως το άρθρο 11 και το Παράρτημα Χ αυτού «Διαδικασία χορήγησης δικαιωμάτων διέλευσης»,
- Το υπ'αριθμ πρωτ. 3066/13-02-2023, έγγραφο του δήμου Βριλησίων με θέμα: Χορήγηση Δικαιώματος Διέλευσης - Άδεια Εκτέλεσης Εργασιών,
- Την υπ'αριθμ. 173/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με τίτλο «Έγκριση εγκατάστασης ευκολίας (καμπίνας – φρεατίου) στο πλαίσιο ανάπτυξης δικτύου οπτικών ινών (FTTH “Fiber To The Home”)»
- Το από 26/4/2024 υποβληθέν αίτημα της εταιρείας COSMOTE Α.Ε. μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, με το ακόλουθο αίτημα «Σχετικά με την εγκατάσταση

ευκολίας (καμπίνα-φρεάτιο) σας ενημερώνουμε ότι κατόπιν εξέτασης εκ νέου των δεδομένων, θεωρούμε ότι τεχνικά και λειτουργικά ορθότερο είναι η εγκατάσταση ευκολίας (καμπίνα-φρεάτιο) να γίνει σε νέα θέση και συγκεκριμένα στο χώρο της πλατείας Ολυμπιονικών επί της οδού Κισσάβου, στη θέση που φαίνεται στη συνημμένη φωτογραφία. Η θέση αυτή θεωρούμε ότι πληροί όλες τις τεχνικές και λειτουργικές προϋποθέσεις εγκατάστασης του νέου δικτύου και άρει όλους τους περιορισμούς που επέβαλε η προηγούμενη προτεινόμενη εναλλακτική λύση εγκατάστασης επί της οδού Πασχαλίδη 2 (π.χ. μείωση πλάτους πεζοδρομίου). Με βάση τα παραπάνω παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την εγκατάσταση σε νέα θέση ευκολίας (καμπίνας – φρεάτιο) και συγκεκριμένα επί της της πλατείας Ολυμπιονικών που βρίσκεται επί της οδού Κισσάβου.»

- Την αποδοχή της νέας θέσης εγκατάστασής της από την αρμόδια διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών ως καταλληλότερη από τις διαθέσιμες επιλογές.

Ακολουθως, με την εγκατάσταση σε νέα θέση ευκολίας (καμπίνα-φρεάτιο) σας ενημερώνουμε τα εξής:

1. Η αρχική (ενδεικτική) εγκατάσταση ευκολίας (καμπίνα-φρεάτιο) επί της οδού Κισσάβου με αριθμό 11 δεν μπορούσε να πραγματοποιηθεί τεχνικά λόγω του πλήθους υφιστάμενων υπόγειων δικτύων (αγωγοί ύδρευσης και λοιπά υπόγεια δίκτυα)
2. Ως εναλλακτική λύση εξετάστηκε η εγκατάσταση της εν λόγω ευκολίας στο πεζοδρόμιο της οδού Πασχαλίδη με αριθμό 2 (στην συμβολή με την οδό Κισσάβου, στο ΟΤ 361) παραπλεύρως των ήδη υφιστάμενων στύλων, ως η βέλτιστη τεχνικά λύση και μετά από διερεύνηση και απόρριψη της λύσης για πιθανή τοποθέτηση στο απέναντι πεζοδρόμιο της οδού Πασχαλίδη 1. Όλα τα παραπάνω αναφέρονται στην 173/2023 ΑΔΣ όπου αναλυτικά παρουσιάζονται τα υπέρ και τα κατά κάθε τεχνικής λύσης.
3. Το υποβληθέν αίτημα της Cosmote Α.Ε. με το οποίο αιτείται την εγκατάσταση σε νέα θέση ευκολίας (καμπίνα-φρεάτιο), κατόπιν εξέτασης εκ νέου των δεδομένων, θεωρώντας ότι τεχνικά και λειτουργικά ορθότερο είναι η εγκατάσταση ευκολίας (καμπίνα-φρεάτιο) να γίνει σε νέα θέση και συγκεκριμένα σε κοινόχρηστο χώρο της πλατείας Ολυμπιονικών επί της οδού Κισσάβου. Η νέα θέση αυτή θεωρείται ότι πληροί όλες τις τεχνικές και λειτουργικές προϋποθέσεις εγκατάστασης του νέου δικτύου και άρει όλους τους περιορισμούς που επέβαλε η προηγούμενη προτεινόμενη εναλλακτική λύση εγκατάστασης επί της οδού Πασχαλίδη 2. Με βάση τα παραπάνω παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την εγκατάσταση σε νέα θέση ευκολίας (καμπίνας – φρεάτιο) και συγκεκριμένα επί της της πλατείας Ολυμπιονικών που βρίσκεται επί της οδού Κισσάβου.»

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε όπως προκαλέσετε απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής με την οποία να εγκρίνετε τη εγκατάσταση σε νέα θέση ευκολίας (ΚΑΜΠΙΝΑΣ – ΦΡΕΑΤΙΟΥ) στο πλαίσιο ανάπτυξης δικτύου οπτικών ινών (FTTH “Fiber To The Home”), σε κοινόχρηστο χώρο της πλατείας Ολυμπιονικών επί της οδού Κισσάβου (συνημμένη φωτογραφία).

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπ’ όψιν της:

- Την εισήγηση του προέδρου
- Την υπ’ αρ. πρωτ. 7469/26.4.24 εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών
- Τις κείμενες διατάξεις
- Τις διατάξεις του άρθρου 73, του Ν.3852/2010, όπως ισχύουν
- Τις διατάξεις του άρθρου 26, του Ν.5056/2023
- Τις διατάξεις του ν. 4070/2012 (ΦΕΚ 82 Α’ 10-04-2012) όπως αυτός τροποποιήθηκε με τον ν.4463/2017 (ΦΕΚ 42 Α’ 30-03-2017)
- Το υπ’ αριθμ πρωτ. 3066/13-02-2023, έγγραφο του δήμου Βριλησίων με θέμα: Χορήγηση Δικαιώματος Διέλευσης - Άδεια Εκτέλεσης Εργασιών,

- Την υπ' αριθμ. 173/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με τίτλο «Έγκριση εγκατάστασης ευκολίας (καμπίνας – φρεατίου) στο πλαίσιο ανάπτυξης δικτύου οπτικών ινών (FTTH “Fiber To The Home”）」
- Το υποβληθέν αίτημα της Cosmote Α.Ε και μετά από διαλογική συζήτηση όπως αυτή έχει καταγραφεί στα ηχογραφημένα πρακτικά

**Αποφασίζει
Ομόφωνα
Με επτά (7) θετικές ψήφους**

Εγκρίνει την εγκατάσταση σε νέα θέση ευκολίας (ΚΑΜΠΙΝΑΣ – ΦΡΕΑΤΙΟΥ) στο πλαίσιο ανάπτυξης δικτύου οπτικών ινών (FTTH “Fiber To The Home”), σε κοινόχρηστο χώρο της πλατείας Ολυμπιονικών επί της οδού Κισσάβου (συνημμένη φωτογραφία) και προωθεί την παρούσα προς λήψη της σχετικής Απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο.



Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 122/2024

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

**Ο Πρόεδρος της
Δημοτικής Επιτροπής**

Ιωάννης Πισιμίσης

Τα Μέλη

**Δημαράς Θεόδωρος- Ερνέστος (Άκης)
Σταματελόπουλος Νικήτας
Χρηστάκης Αναστάσιος (Τάσος)
Δημητρίου Αναστάσιος (Τάσος)
Βαφειάδης Κωνσταντίνος
Παπαχριστοδούλου Μαρίνα**